SZAFY

RACK 19" SYSTEMS

| AKCESORIA

INSTRUKCJA OBSLUGI

Szafy wiszgce: wys. 6U-22U; szer. 600mm



o5 8 56 5 a8 d
=

4

w




E.\24 SYSTEMS

Instrukcja Szafy Rack

KOMPONENTY

Lp. | Nazwa llos¢ Wyglad Lp. | Nazwa llos¢ Wyglad

1 | Plyta gérna 1 13 | Sruba M6x12 z 12
plastikowa podktadka

2 | Ptytadolna 1 14 | Nakretka M6 12
(koszyk RACK)

3 | Rama 2 15 | Sruba imbusowa 16
M8x12

4 | Drzwi przednie 1 16 | Nakretka 16 \‘
samokontrujaca \Qg

I
5 | Drzwi boczne 2 17 | Klucz imbusowy T |1
N — e

6 | Wspornik poziomy 4 18 | Tuleja dystansowa 1
do drzwi J

7 | Wspornik w 2 19 | Zestaw kluczy do 1 — 4

ksztatcie ,L" drzwi frontowych Q\%‘\\\

8 | Panel tylny 1 20 | Zamek do drzwi 1

9 | Uchwyt montazowy 1

10 | Szyna pionowa 4

11 | Przepust kablowy 2 %

)
12 | Sruba samogwintujaca | 12 @‘
MZXS I J///////) @




Instrukcja Szafy Rack

E.\24 SYSTEMS

Krok 1. Montaz ramy, ptyty dolnej i gorne;j.

Uzyj srub imbusowych M8x12 (15) i nakretek samokontrujacych (16) do zamontowania ram (3) i wspornikéw
poziomych (6) do ptyty dolnej (2) i ptyty gérnej (1). W ptycie dolnej i gornej zamontuj zaslepke przepustu

kablowego za pomoca srub samogwintujacych M4x8 (12).
Zastosuj:

Sruba imbusowa Nakretka samokontrujaca
M8x12 (Ip.15) M8 (Ip.16)

#

Sruba samogwintujaca

M4x8 (Ip.12)

Krok 2. Montaz szyn pionowych.

Zamontuj nakretki M6 ,koszyczki” (14) w przygotowanych otworach wspornika poziomego, nastepnie przykrec

pionowe szyny (10) przy pomocy srub M6x12 z plastikowa podktadka (13).

Zastosuj:

Sruba M6x12 z plastikowa
podktadka (Ip.13)

Nakretka M6
(koszyk RACK) (Ip.14)

&

\ I/ /
- ogoooooooamoood) |
7 {

14




Instrukcja Szafy Rack ?AC( SYSTEMS

Krok 3. Montaz wspornikow ,,L".

Zamontuj dwa wsporniki w ksztatcie ,L" (7) po obu stronach do szyn pionowych za pomoca $rub M6x12 z plastikowa
podktadka (13) oraz nakretek M6 ,koszyczek” (14).

Zastosuj:

Sruba M6x12 z plastikowa
podktadka (Ip.13)

&=

3

&
g\

Nakretka M6
(koszyk RACK) (Ip.14)

& ;

14

Krok 4. Montaz tylnego panelu.
Zamontuj panel tylny (8) za pomoca $rub samogwintujacych M4x8 (12).

Zastosuj:

Sruba samogwintujaca
M4x8 (Ip.12)




Instrukcja Szafy Rack

E.\24 SYSTEMS

Krok 5. Montaz uchwytu.

Zamontuj uchwyt montazowy (9) z tytu szafy za pomoca srub samogwintujacych M4x8 (12).

Zastosuj:

Sruba samogwintujaca
M4x8 (Ip.12)

12

Krok 6. Montaz drzwi bocznych

Zatrzasnij boczne drzwiczki (5) w gniezdzie ptyty dolnej, a nastepnie popchnij drzwi boczne do srodka,

az zatrzaski wskocza w gni

azda ramy.

— =
~ @«\@@»X

—— :§\
- =y -
_=




E.\24 SYSTEMS

Instrukcja Szafy Rack

Krok 7. Montaz zamka w drzwiach przednich.

Przetdz korpus zamka (20) przez otwor w drzwiach (4) i zamontuj nakretke, element zabezpieczajacy,
metalowg podktadke i srube.

g

2 ;/

Krok 8. Montaz drzwi przednich.

7
/
B

Zamontuj przednie drzwi (4). W drzwiach zostaty zastosowane bolce ze sprezynami utatwiajagce montaz.
Uwaga!

Wykorzystaj plastikowa tuleje (18), aby zrobic¢ dystans pomiedzy ptyta dolng a drzwiami.

Konstrukcja pozwala na zainstalowanie drzwi w dwojaki sposéb, czyli jako ,lewe” badz ,prawe”.

Cata szafa RACK powinna by¢ potaczona z uziemieniem budynku. Jest to bardzo wazny element

w zabezpieczeniu przeciwpozarowym.

Zastosuj:

Tulejka dystansowa
do drzwi (Ip.18)

=]

=]

=

=

[w]

S

(w]

=

[u]

[u]

A\ -
\ %

N
4 .

18



RACK

SYSTEMS

HE®O ¢

WWW.RACKSYSTEMS.PL

CCCCCCCCC



